



Рапортуем Победе...

К 70-летию Великой Победы

Учащиеся и педагоги Мозжухинской школы приняли участие в районной научно-практической конференции «Мир открытий».

Обучающиеся с 1 по 11 классы представили свои научно-исследовательские работы на 8 секциях. Дарья Сергеевна Марченко и ученики 3 класса Анастасия Тетеркина и Ксения Жданова представили работу на тему: «Мороженое - вкусно или полезно?». Все участники были награждены грамотами за активное участие.



Учащиеся 9 класса Павел Салтыков и Павел Рязанов представили исследовательскую работу «Ценник – как ...». Все присутствующие на секции с оживлением слушали интересную работу ребят.



Никита Хлобыстин и Максим Ефремов - обучающиеся 5 класса уже в четвертый раз были участниками научно-практической конференции. В этом году под руководством Алены Дмитриевны Рязановой они представили на секции Экологии и биологии работу «Удивительное рядом» и заняли первое место.

